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Lot Désignation Adjudication 

   1   Couteau pliant à lame gravée, marquée 76 Véritable Bernard, plaquettes en os. Travail Corse.  Long totale: 54 
cm. Expert : Vendôme Expertise  

60  

   2   BOKER. Couteau pliant à lame céramique, plaquettes en corne, dans son fourreau en cuir. Expert : Vendôme 
Expertise²  

80  

   4   PUMA. Petit couteau pliant, manche décoré d'un cerf gravé à la main légendé au dos. Expert : Vendôme 
Expertise  

100  

   8   J. MONGIN. Couteau pliant, lame et monture damas, marqué. Long totale: 22 cm. Expert : Vendôme Expertise  450  

   9   PETER. Couteau droit à lame ajourée marquée PETER PARIS, manche en corne à 6 rivets. Expert : Vendôme 
Expertise  

450  

  10   PETER. Important couteau droit, garde à 2 quillons, manche en corne claire, marquée Peter Paris sur la lame. 
Long totale: 32 cm. Expert : Vendôme Expertise  

300  

  12   MONGIN pour PETER. Couteau ''Cornillon'', manche en bois de cerf. Lame: L. 12 - Total: L. 28.5 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

200  

  13   Lot de 2 couteaux de chasse, dont un HP à lame à gorge et plaquettes bombées en bois, l'autre MC THIERS à 
lame épaisse (L. 14.5 cm) et manche en bois avec fourreau. Expert : Vendôme Expertise  

250  

  14   Lot de 2 couteaux droits, un MALTAVERNE à lame damas et manche en loupe, l'autre FOX à manche en bois. 
Expert : Vendôme Expertise  

450  

  15   BUCK. Couteau droit de chasse Buck Custom n°0147, garde à quillon protecteur, avec son fourreau. Long 
totale: 23 cm. Expert : Vendôme Expertise  

200  

  16   OPINEL pour HERMES. Couteau pliant, manche en bois, mitre avec cran de sûreté marquée Hermès Paris. 
Expert : Vendôme Expertise  

650  

  17   LINDER - TRAPPER KNIFE. Couteau de chasse à lame en partie à double tranchant de Solingen, manche en bois 
de cerf, avec son fourreau. Expert : Vendôme Expertise  

100  

  18   HERMES. Couteau de chasse à la d'Estaing, plaquettes en bois de cerf, marqué Hermès Paris sur la lame. Long 
totale: 30 cm. Expert : Vendôme Expertise  

600  

  19   PER. Couteau droit, manche en bois. Expert : Vendôme Expertise  400  

  20   BUCK. Couteau édité pour le bicentenaire de la Révolution française, numéroté 113/200, plaquettes en bois. 
Expert : Vendôme Expertise  

120  

  21   LAGUIOLE (probablement Mongin pour). Important couvert à découper composé d'une fourchette trident et 
d'un couteau pliant, manches en corne. Lame: L. 18 - Total: L. 39 cm. Expert : Vendôme Expertise  

210  

  22   DEGLON designed by Mia Schmallenbach. Ensemble de 4 couteaux de cuisine en inox, s'encastrant les uns 
dans les autres dans un présentoir. L. 35 cm. Expert : Vendôme Expertise  

70  

  23   HOLLAND & HOLLAND. Lot de 2 couteaux droits à lame et mitre damas, manche en bois, l'un avec son 
fourreau. Expert : Vendôme Expertise  

600  

  24   Lot composé d'un Victorinox Swiss Card gris et bordeau et un League Mini ''card collection'' noir. Expert : 
Vendôme Expertise  

20  

  25   Long couteau transformable en cisaille, manche en corne. On y joint un fusil à aiguiser dans son étui. Expert : 
Vendôme Expertise  

150  

  26   Couteau droit artisanal à lame décorée, manche en bois incrusté, garde aigle à quillon protecteur. (L. 11 cm). 
Expert : Vendôme Expertise  

100  

  27   PER. Couteau droit dans son fourreau, finition en loupe. L. 19 (21) cm. Expert : Vendôme Expertise  380  

  28   Couteau pliant à lame damas, manche en corne. Dans son fourreau. Expert : Vendôme Expertise  200  

  29   PETER. Rare couteau pliant, plaquettes rectangulaires en loupe de thuya, lame marquée PETER. Expert : 
Vendôme Expertise  

500  

  30   PETER. Couteau pliant, manche rectangulaire en fibre de carbone, lame marquée PETER PARIS, avec fourreau. 
Expert : Vendôme Expertise  

450  

  31   PETER. Couteau à la d'Estaing, garde à 2 quillons, manche en corne à six rivets, marquée PETER PARIS sur la 
lame. Expert : Vendôme Expertise  

700  
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  33   Lot composé d'un Victorinox Swiss Card et 2 Tool Logic figurant des cartes de crédit. Expert : Vendôme 
Expertise  

30  

  34   Lot de 2 couteaux droits finlandais dans leurs fourreaux, l'un J. MARTTIINI à manche en bois clair, lame à 
gorge, l'autre JIOMANTSI à manche en bouleau avec embout stylisant un chien. Expert : Vendôme Expertise  

90  

  35   Lot de 2 couteaux, un droit lame damas et un pliant signé G. DOURSIN à décor toile d'araignée et manche en 
corne. Expert : Vendôme Expertise  

850  

  36   MONDAINE. Ensemble composé d'un couteau suisse et d'une montre bracelet en acier, cadran blanc avec 
index bâtons peints, aiguilles stylisant un couteau suisse. Mouvement quartz. Bracelet en cuir rouge avec 
boucle ardillon en métal. (Diam: 32.5 mm) Dans son écrin valise en plexiglas d'origine. Expert : Vendôme 
Expertise  

50  

  37   MONGIN pour PETER. Beau couteau à 4 lames, ciseaux et tire-bouchon, manche en corne, marqué PETER 
PARIS et JM sur la lame principale. Long: 13 cm (fermé). Expert : Vendôme Expertise  

800  

  38   Ensemble composé de 4 mètres dépliants anciens en os, corne, laiton, avec graduations gravées. On y joint un 
nécessaire à outils de voyage en cuir marron contenant 18 ustensiles. Expert : Vendôme Expertise  

50  

  39   MONGIN pour PETER. Couteau ''navette'' à manche en corne claire, à double lame, marqué PETER PARIS sur 
l'une (jeu dans la fixation de la grande lame). Lame: L. 10 - Total: 22.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  

250  

  40   D'HOLDER. Couteau droit. Lame: L. 7 - Total: L. 18 cm. Expert : Vendôme Expertise  300  

  41   MONGIN pour PETER. Couteau de chasse à lame en partie à double tranchant, marquée PETER PARIS et JM, 
manche en bois de cerf avec double quillon de protection, dans son fourreau en cuir. Long totale: 41 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

850  

  42   Dague à lame incurvée, manche en bois et cuivre, avec son fourreau gainé de cuir. Travail Moyen Oriental. 
Long totale : 45 cm. Expert : Vendôme Expertise  

60  

  43   Couteau russe, lame marquée en cyrillique NERJ, lame avec double quillon de protection, dans son fourreau. 
Long totale: 29 cm. Expert : Vendôme Expertise  

50  

  45   DAMASZENER. Couteau pliant, lame damas, manche en bois. Expert : Vendôme Expertise  350  

  46   MONGIN. Long couteau pliant à manche en corne claire, de type Yatagan. Lame: L. 13.5 - Total: L. 28.5 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

280  

  47   BOKER – Solingen. Couteau pliant, plaquettes en pierre dure verte. Long totale: 22 cm. Expert : Vendôme 
Expertise  

200  

  48   HERMES. Petit canif à 2 lames et porte-pièces, plaquettes en corne, marqué Hermès Paris sur la lame. Expert : 
Vendôme Expertise  

400  

  49   MONGIN pour PETER. Petit couteau à 2 lames et tire-bouchon, plaquettes en corne noire. Expert : Vendôme 
Expertise  

300  

  50   MONGIN pour HERMES. Long couteau pliant à manche en corne claire, lame à dos aux 2/3 puis double 
tranchant, marqué Hermès Paris sur la lame. Lame: L. 13 - Total: L. 27.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  

450  

  51   PETER. Couteau à 2 lames et poinçon, plaquettes en corne, marqué PETER PARIS sur la lame. Long totale: 22 
cm. Expert : Vendôme Expertise  

300  

  52   MC THIERS. Couteau droit à manche en carbone incrusté de loupe de thuya, avec son fourreau. Expert : 
Vendôme Expertise  

150  

  53   MONGIN pour PETER. Couteau ''Gros coup de poing'', manche en corne blonde piquée, lame marquée A. 
PETER PARIS. Long totale: 15 cm. Expert : Vendôme Expertise  

2000  

  54   MONGIN pour PETER. Couteau ''Cornillon'' à manche en bois de cerf, marqué PETER PARIS sur la lame. Lame: 
L. 10 - Total: L. 22 cm. Expert : Vendôme Expertise  

400  

  55   PETER (probablement MONGIN pour). Couteau à 4 lames et tire-bouchon, plaquettes en corne, marqué PETER 
PARIS sur la grande lame. Expert : Vendôme Expertise  

300  

  56   MONGIN pour PETER. Couteau type Navette à 4 lames, un poinçon et un tire bouchon, manche en corne. 
Expert : Vendôme Expertise  

450  

  57   PETER. Couteau pliant avec tire-bouchon, plaquettes en corne, marqué PETER PARIS sur la lame. Expert : 
Vendôme Expertise  

350  

  58   LAGUIOLE pour HERMES. Couteau en forme de crosse avec attache à l'extrémité, lame pliante marquée, 
mitres avec sigle Hermès, manche en bois teinté rouge. Expert : Vendôme Expertise  

610  

  59   PETER. Couteau multilames avec tire-bouchon, manche à plaquettes en bois de cerf marqué E. PETER PARIS 
sur la lame principale. Expert : Vendôme Expertise  

350  
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  60   MONGIN pour PETER. Petit couteau ''coup de poing'' à manche en corne claire, marqué PETER PARIS sur la 
lame. Long totale: 13 cm. Expert : Vendôme Expertise  

280  

  61   PETER. Couteau pliant à 2 lames, manche en corne noire ajourée, lame marquée E. PETER PARIS. Long totale: 
22 cm. Expert : Vendôme Expertise  

400  

  62   PETER. Couteau suisse à 6 compartiments, les plaquettes en bois de cerf. Long: 10 cm. Expert : Vendôme 
Expertise  

350  

  63   HERMES. Couteau suisse à 2 lames et un tire-bouchon, les plaquettes en bois de cerf. Long: 7.9 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

230  

  64   PETER. Couteau pliant à 3 lames et tire-bouchon, marquée A. PETER PARIS sur la lame, plaquettes en bois de 
cerf, dans son étui. Usures. Long totale: 20.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  

120  

  65   Lot de 2 couteaux de chasse à plaquettes en bois de cerf, l'un droit à lame damas, l'autre PUMA à multilames. 
Expert : Vendôme Expertise  

480  

  66   SCHLIEPER C. Petit couteau de poing pliant, manche crosse en bois. Expert : Vendôme Expertise  120  

  67   HUGO KÖLLER – Rostfrei. Couteau de chasse à 2 lames et tire-bouchon, plaquettes en bois de cerf. Expert : 
Vendôme Expertise  

110  

  68   MONGIN pour PETER. Couteau ''Cornillon'' à manche en bois de cerf, marqué PETER PARIS sur la lame. Lame: 
L. 10 - Total: L. 22 cm. Expert : Vendôme Expertise  

350  

  69   Lot de 2 couteaux pliants à plaquettes en bois de cerf, l'un BUCK à lame damas, l'autre non marqué pour la 
chasse avec tire-bouchon et décapsuleur. Expert : Vendôme Expertise  

160  

  70   Lot de 2 couteaux, un droit GERBER à manche en bois de cerf avec son fourreau, et un pliant LE CORREZE à 
lame damas et manche en bois de cerf. Expert : Vendôme Expertise  

220  

  71   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants, un Forge de Laguiole signé par Mr Virgilio Munoz, meilleur ouvrier de 
France 1986 et un LA LUCRECE avec tire-bouchon, poinçon et manche en bois clair. Expert : Vendôme 
Expertise  

300  

  72   Lot de 2 couteaux multilames à plaquettes en écaille, l'un marqué A. PETER PARIS, l'autre non marqué avec 
tire-bouchon. Expert : Vendôme Expertise  

900  

  73   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants à manche en corne dont un Extra avec tire-bouchon. Expert : Vendôme 
Expertise  

250  

  74   Lot de 2 couteaux pliants, l'un S. BERTI à lame double tranchant et manche en corne, l'autre MC THIERS à 
manche en bois. Expert : Vendôme Expertise  

280  

  75   BUCK. Beau couteau droit à manche incrusté de bois, nacre et pierre bleue, décoré d'un bison. Designé par 
Dave Yellowhorse. Long totale: 20 cm. Expert : Vendôme Expertise  

250  

  76   Lot de 2 couteaux pliants à manches en bois noirs dont l'un NONTRON modèle chaperon. Expert : Vendôme 
Expertise  

150  

  77   Lot de 2 couteaux pliants à manches bombés, un CECCALDI et un LAGUIOLE modèle Le Destrier. Expert : 
Vendôme Expertise  

220  

  78   Lot de 2 couteaux, un OPINEL '''effilé'' à manche en corne blonde, l'autre NONTRON à manche en buis. Expert : 
Vendôme Expertise  

90  

  79   Lot de 2 couteaux à plaquettes en bois, composé d'un couteau coup de poing VIRGINIA et d'un couteau droit 
PER. Expert : Vendôme Expertise  

210  

  80   Couteau de chasse à la d'Estaing, plaquettes en bois de cerf, non signé. Long totale: 30.5 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

250  

  81   MONGIN pour PETER. Couteau ''Coup de poing'', manche en corne, lame marquée PETER PARIS. Long totale: 
15 cm. Expert : Vendôme Expertise  

400  

  82   KERSHAW. Petit couteau de chasse pliant en forme de douille à plaquette en bois. Expert : Vendôme Expertise  280  

  83   BUCK. Couteau droit, manche en ébène. Expert : Vendôme Expertise  100  

  84   Couteau droit à gorge, plaquettes bombées en loupe de thuya, lame marquée HP. Expert : Vendôme Expertise  250  

  85   Couteau droit à gorge, plaquettes bombées en bois de cerf, lame marquée HP. Expert : Vendôme Expertise  280  

  86   LAGUIOLE. Couteau ''Forge de Laguiole'' à 2 lames, manche en bois de cerf. Designé par S.Rambaud. Expert : 
Vendôme Expertise  

150  

  87   BUCK. Couteau pliant, manche incurvé en corne. Long totale: 18.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  180  

  88   LAGUIOLE - Claude Dozorme. Lot de 2 couteaux pliants de format différent à manches ajourés. Expert : 
Vendôme Expertise  

60  
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  89   Lot de 3 couteaux pliants tout métal composé d'un HERMÈS avec fourreau et de 2 LAGUIOLE dont un 
MAGNUM. Expert : Vendôme Expertise  

200  

  90   MONGIN pour PETER. Couteau ''Yatagan'' à manche en bois de cerf, lame marqué PETER PARIS et JM. On y 
joint un coupe-cigare Forge de LAGUIOLE, manche en racine de bruyère. Expert : Vendôme Expertise  

230  

  91   Lot de 2 couteaux pliants, un JEAN NOËL à manche en carbone, l'autre en inox ajouré. Expert : Vendôme 
Expertise  

320  

  92   LAGUIOLE. Lot de 3 couteaux pliants à manches en corne dont un R. David et un important. (Long totale: 25.5 
cm) avec tire-bouchon. Expert : Vendôme Expertise  

750  

  93   PETER. Couteau pliant à plaquettes en corne blonde, lame marqué PETER PARIS. Expert : Vendôme Expertise  350  

  94   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants R. David. Expert : Vendôme Expertise  300  

  95   HERMÈS. Couteau pliant genre à la d'Estaing à plaquette en bois de cerf, lame à double tranchant marquée 
HERMÈS PARIS. Long totale: 18 cm. Expert : Vendôme Expertise  

350  

  96   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants à manche corne, dont un pour le Bicentenaire Laguiole avec poinçon et 
tire-bouchon. Expert : Vendôme Expertise  

120  

  97   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants à manche corne, l'un Rossignol avec tire-bouchon, l'autre R.David. 
Expert : Vendôme Expertise  

130  

  98   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants à manche corne, l'un Tradition avec tire-bouchon, l'autre Rossignol à 
deux lames et tire-bouchon. Expert : Vendôme Expertise  

200  

  99   PORSCHE DESIGN. Couteau multifonctions. Expert : Vendôme Expertise  120  

 100   PETER. Écrin contenant 7 pièces à découper et servir, manches en bois de cerf, lames marquées E. PETER. 
Expert : Vendôme Expertise  

750  

 101   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants, un Rossignol à manche en bois, l'autre R. David à manche en corne. 
Expert : Vendôme Expertise  

130  

 102   CECCALDI. Lot de 2 couteaux pliants, l'un à manche en bois incrusté de galuchat. Expert : Vendôme Expertise  150  

 103   Lot de 2 couteaux suisses : l'un à 2 lames et plaquettes en corne, l'autre à 3 compartiments et plaquettes en 
bois brun. Long: 10 cm. Expert : Vendôme Expertise  

200  

 104   Lot de 3 couteaux suisses: un à 3 compartiments et plaquettes en laque noire dont une ornée du sigle 
Davidoff; un Wenger à lame et ciseaux, les plaquettes en pierre composite à cerclage en métal plaqué or et un 
à 2 compartiments et bourre-pipe, les plaquettes en bois de cerf. Long: 7.4, 6.4 et 8.2 cm. Expert : Vendôme 
Expertise  

150  

 105   A.PETER. Couteau suisse à 8 compartiments, les plaquettes en bakélite imitation ivoire. Long: 10.3 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

330  

 106   Couteau suisse WENGER, modèle PORSCHE DESIGN à 5 compartiments, couleur gris métallisé. Long: 8.3 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

120  

 107   VICTORINOX. Couteau suisse à 12 compartiments et plaquettes blanches. Long: 9 cm. Expert : Vendôme 
Expertise  

50  

 108   VICTORINOX. Couteau suisse à écran digital, 6 compartiments et plaquettes rouges translucide. Long: 9 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

40  

 109   VICTORINOX pour TIFFANY & CO. Couteau suisse à 11 compartiments, les plaquettes en argent (925 et 
750°/°°). Modèle Handyman augmenté d'une loupe et un cruciforme. Poids brut: 203 g. Long.: 9.1 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

150  

 110   VICTORINOX. Couteau suisse à 8 compartiments et lampe Led, les plaquettes rouges translucide. Long: 9 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

60  

 111   MICHEL JORDI (horloger) Couteau suisse à 5 compartiments, les plaquettes noires à frise d'edelweiss, le tire-
bouchon et le médaillon de marque en métal plaqué or. Lon: 9 cm. Expert : Vendôme Expertise  

60  

 112   Lot de 2 couteaux multilames avec tire-bouchon, un RICHARTZ et un WENGER en argent 925 millièmes. Poids 
brut: 124 g. Expert : Vendôme Expertise  

90  

 113   Lot de 3 petits couteaux dépliants en acier dont un MUST DE CARTIER et un à double lame. Expert : Vendôme 
Expertise  

90  

 114   Lot de 2 couteaux pliants, un GERBER japonais à plaquette gravée de canards, l'autre multilames à plaquettes 
en os ajouré. Expert : Vendôme Expertise  

120  

 115   Couteau multilames à plaquettes en nacre. Usures. XIX° siècle. Expert : Vendôme Expertise  120  

 116   Lot de 3 petits couteaux composé d'un couteau pliant à plaquettes en nacre, un à deux lames pliantes et un 
VICTORINOX à 2 lames dont une lime et ciseaux. Expert : Vendôme Expertise  

30  
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 117   Lot de 3 limonadiers dont un LAGUIOLE Wine Memory à manche en bois. Expert : Vendôme Expertise  30  

 118   Lot de 3 limonadiers en acier. Expert : Vendôme Expertise  20  

 119   Lot de 3 couteaux, un papillon L'Atelier du Vin multilames avec tire-bouchon, un petit couteau pliant de poche 
et un limonadier RICHARTZ. Expert : Vendôme Expertise  

40  

 120   MONGIN pour HERMÈS. Couteau multilames avec tire-bouchon à plaquettes en bois marqué HERMÈS PARIS et 
JM sur la lame principale. Expert : Vendôme Expertise  

450  

 121   BUCK. Couteau pliant, manche en bois de cerf, lame à décor de cerfs. Numéroté 694/1000. Expert : Vendôme 
Expertise  

200  

 122   Lot de 2 limonadiers dont un LAGUIOLE et 1 couteau pliant MC THIERS. Expert : Vendôme Expertise  70  

 123   OPINEL. Lot de 3 couteaux, un édité en 1994 pour la Coupe du Monde ''France 98'', un ''BEN'' et un à manche 
en carbone. Expert : Vendôme Expertise  

250  

 124   Ensemble de 3 limonadiers publicitaires, un The Hess Collection, un Robert Mondavi Winery et un Palais des 
Papes. Expert : Vendôme Expertise  

20  

 125   Lot de 3 couteaux à manches en corne, un multilames R.DOMIN & FILS avec tire-bouchon, et 2 LAGUIOLE. 
Expert : Vendôme Expertise  

100  

 126   Lot de 3 limonadiers publicitaires, un du Ritz-Carlton, un du Chelsea Wine Vault et un du Four Seasons Hotel 
de Boston. Expert : Vendôme Expertise  

20  

 127   Lot de 2 limonadiers dont un Sommelier Forge de LAGUIOLE manche acrylique vert fluo, design by J.M 
Wilmotte. On y joint un couteau pliant manche acrylique orange fluo, design by J.M Wilmotte. Expert : 
Vendôme Expertise  

100  

 128   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux pliants Forge de Laguiole plein manche signés par Mr Virgilio Munoz, meilleur 
ouvrier de France 1986, dont une réédition aile de pigeon. On y joint un sommelier. Expert : Vendôme 
Expertise  

460  

 129   Lot de 2 limonadiers dont un MONTBLANC à plaquettes en bois. Expert : Vendôme Expertise  40  

 130   Lot de 3 couteaux à manche en bois, composé de 2 pliants GERBER (avec fourreau) et MC THIERS, et un droit 
japonais marqué HIRO avec quillon de protection et son fourreau. Expert : Vendôme Expertise  

250  

 131   Lot de 2 longs couteaux de chasse, les manches en bois de cerf, avec double quillon de protection.  Long totale 
: 35.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  

450  

 132   Lot de 2 couteaux, un multilames avec tire-bouchon à plaquettes en écaille, marqué E. PETER PARIS sur la 
lame principale et un couteau à beurre LAGUIOLE à lame en corne. Expert : Vendôme Expertise  

350  

 133   Lot composé d'un petit couteau suisse Victorinox à 3 compartiments, les plaquettes en argent (925°/°°) et un 
petit Opinel dans son étui.Poids brut du couteau en argent: 43 g. Expert : Vendôme Expertise  

60  

 134   Lot de 3 couteaux pliants à plaquettes en bois, composé de 2 LAGUIOLE avec tire-bouchon dont un 
ROSSIGNOL avec poinçon, et un ELOI. Expert : Vendôme Expertise  

150  

 136   Lot de 2 couteaux pliants miniatures à manche en forme de guitare en nacre gravée. Expert : Vendôme 
Expertise  

30  

 137   PETER. Lot de 2 petits couteaux: un à lame dépliante, l'autre en mini couteau suisse à monture en argent 
(800°/°°). Poids brut de l'argent: 15 g. Long: 5.5 et 4 cm. Expert : Vendôme Expertise  

120  

 138   PUMA. Couteau de pêche à manche quadrillé, lame Solingen avec graduations pour la pesée, lanière cuir. On y 
joint un petit couteau pliant japonais à manche en laiton en forme de voiture. Expert : Vendôme Expertise  

120  

 139   Lot de 2 couteaux pliants à manche en forme de soulier, un en bois l'autre en écaille. On y joint un couteau 
multilames de la fin du XIX° siècle, plaquettes en écaille (accidents). Expert : Vendôme Expertise  

220  

 140   CARTIER. Couteau de poche ''Must'' à 2 lames et ciseaux, année 1989. Expert : Vendôme Expertise  180  

 141   PUMA. Couteau de pêche à manche quadrillé, lame Solingen avec graduations pour la pesée, lanière cuir. On y 
joint un petit couteau pliant japonais à manche en laiton en forme de voiture. Expert : Vendôme Expertise  

120  

 142   Lot de 3 couteaux de poche pliants dont un BUCK et un HERBERTZ. On y joint un couteau pliant MC THIERS à 
manche en corne. Expert : Vendôme Expertise  

130  

 143   Lot pour fumeur de cigare composé d'un multilames DAVIDOFF, d'un coupe cigare SOLINGEN à manche en 
bois et un coupe cigare circulaire ZINCIX. Expert : Vendôme Expertise  

50  

 144   ALESSI Limonadier perroquet multicolore. Expert : Vendôme Expertise  40  

 145   OPINEL pour HERMES. Couteau pliant, manche en corne blonde, mitre marquée Hermès Paris. Expert : 
Vendôme Expertise  

400  

 146   Lot de 2 couteaux de chasse pliants à manches en bois de cerf et corne de mouflon. Expert : Vendôme 
Expertise  

170  



O.V.V. Chevau-Légers Enchères Résultat de la vente du dimanche 26 mars 2017  
 

 Page 6 de 9 

Lot Désignation Adjudication 

 147   VICTORINOX. Couteau suisse à 4 compartiments, les plaquettes rouge mat avec le logo officiel de la Coupe du 
Monde de Football ''France 98''. Long: 9.1 cm. Expert : Vendôme Expertise  

40  

 148   VICTORINOX. Lot de 2 petits couteaux suisse à 3 compartiments, un à plaquettes en argent martelé (925°/°°), 
l'autre à décor géométrique noir et blanc. Poids brut de celui en argent: 41 g.  Long: 5.8 et 7.3 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

110  

 149   Lot de 4 couteaux pliants, composé d'un FALCON à gorge, d'un DAVID R à gorge, d'un BARLOW à 2 lames et 
d'un BASTIDON. Expert : Vendôme Expertise  

300  

 150   PETER. Ecrin contenant 5 pièces à découper, manches en bois à décor de fleur incrustée, lames marquées E. 
PETER. Avec sa clé. Expert : Vendôme Expertise  

620  

 150,1  PETER - Service à découper en bois de cerf , aiguiseur et casse-noix  320  

 151   RICHARTZ (Allemagne). Couteau suisse à 5 compartiments, les plaquettes en argent (925°/°°). Poids brut: 110 
g. Long: 8.8 cm. Expert : Vendôme Expertise  

50  

 152   Couteau suisse à 4 compartiments, les plaquettes en argent (925°/°°) à décor guilloché. Poids brut: 116 g. 
Long: 8.8 cm. Expert : Vendôme Expertise  

45  

 153   RICHARTZ (Allemagne). Couteau suisse à 4 compartiments, les plaquettes en argent (925°/°°). Poids brut: 110 
g. Long.: 8.8 cm. Expert : Vendôme Expertise  

90  

 154   WENGER pour TIFFANY & CO. Couteau suisse à 4 compartiments, les plaquettes en acier mat. Long: 8.2 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

40  

 155   VICTORINOX. Ensemble de 2 petits couteaux suisses à 3 compartiments, un blanc et un rouge. Long: 5.5 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

30  

 156   WENGER. Couteau suisse à 7 compartiments, les plaquettes à gainage de cuir noir. Long.: 8.3 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

80  

 157   VICTORINOX. Couteau suisse d'officier à 7 compartiments, les plaquettes à motif de camouflage militaire. 
Long: 8.8 cm. Expert : Vendôme Expertise  

30  

 158   Lot de 4 couteaux droits dont un J.MARTIINI à manche en bois clair. On y joint un couteau pliant AL MAR à 
manche coup de poing. Expert : Vendôme Expertise  

200  

 159   VICTORINOX. Couteau suisse modèle Camping à 8 compartiments et plaquettes rouges. Long: 9 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

50  

 160   ELOI PERNET. Beau nécessaire de rasage pour homme, composé de 7 rasoirs pliants à manches en bois, lames 
marquées P ELOI, gravées des jours de la semaine, dans leur écrin d'origine probablement de la maison PETER. 
Expert : Vendôme Expertise  

700  

 161   MICHEL JORDI (horloger). Couteau suisse à 4 compartiments, les plaquettes rouges à frise d'edelweiss, le tire-
bouchon et le médaillon de marque en métal plaqué or. Long: 9 cm. Expert : Vendôme Expertise  

50  

 162   WENGER. Couteau suisse à 5 compartiments et plaquettes rouges.Long: 8.3 cm. Expert : Vendôme Expertise  20  

 163   VICTORINOX. Couteau suisse à 8 compartiments et plaquettes rouges translucides. Long: 9 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

30  

 164   VICTORINOX. Lot de 2 couteaux suisses; l'un rouge à 4 compartiments signé Ben avec sa maxime : ''La Suisse 
n'existe pas'', l'autre en bois brun à 4 compartiments. Long: 8.8 et 7.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  

40  

 165   Lot de 2 couteaux pliants, l'un MC THIERS à manche en corne, l'autre ''Véritable LAGUIOLE''. Expert : Vendôme 
Expertise  

90  

 166   VICTORINOX. Couteau suisse à 4 compartiments, les plaquettes rouges avec montre ovale incorporée. Lon: 9 
cm. Expert : Vendôme Expertise  

50  

 167   NONTRON. Couteau pliant à manche en bois noir, dans son fourreau. Désigné par O. Gagnere. Expert : 
Vendôme Expertise  

120  

 169   Pince pliante LEATHERMAN dans son étui en cuir bordeaux. Expert : Vendôme Expertise  30  

 170   Lot de 2 couteaux multilames dont un LE CONQUERANT (usures). On y joint un couteau pliant MC THIERS. 
Expert : Vendôme Expertise  

70  

 171   Lot de 3 couteaux à plaquettes en bois, un couteau pliant KERSHAW à gorge avec fourreau, un petit couteau 
droit PER et un couteau pliant à manche pivotant. Expert : Vendôme Expertise  

220  

 172   Lot de 3 couteaux composé d'un petit couteau pliant PUMA 4 stars, un couteau pliant HERBERTZ en titane, et 
un couteau G. IBBERSON multifonctions. Expert : Vendôme Expertise  

90  

 173   Lot de 3 couteaux pliants, un ERCUIS à manche bois, un TARRY LEVIGNE à manche corne dans l'esprit du 
Yatagan de Mongin, et un CENTOFANTE. Expert : Vendôme Expertise  

200  
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 174   Lot de 3 petits couteaux pliants dont un HERBERTZ et un BARLOW irlandais à 2 lames. Expert : Vendôme 
Expertise  

90  

 175   Lot de 3 couteaux composé d'un couteau d'artisan en métal à manche torsadé, un couteau à beurre ROUX 
MARQUIAND à manche personnage et un couteau à beurre marqué sur le manche LALANNE et Artcurial. 
Expert : Vendôme Expertise  

250  

 176   Un petit couteau irlandais de pique-nique. Expert : Vendôme Expertise  50  

 177   Lot de 2 couteaux composé d'un petit couteau plat en métal PERCEVAL et un couteau pliant ''HOLLAND & 
HOLLAND''. Expert : Vendôme Expertise  

130  

 178   Lot de 2 couteaux de poche pliants à plaquettes en bois, l'un MONGIN pour PETER à deux lames et tire-
bouchon, l'autre KERSHAW à lame unique. Expert : Vendôme Expertise  

350  

 180   MORABITO. Un petit couteau pliant à plaquettes en loupe. Expert : Vendôme Expertise  160  

 181   Lot de 3 couteaux composé d'un petit couteau droit D'HOLDER (L. 16 cm), un couteau pliant de THIERS et un 
petit couteau pliant commémoratif lame Solingen. Expert : Vendôme Expertise  

180  

 183   Couteau à manche conique, lame moitié coupante moitié dents, marqué DESIGN 100. Expert : Vendôme 
Expertise  

50  

 184   Lot de 3 couteaux dont 2 papillons multifonctions LEATHERMAN dont un avec tire-bouchon, et un couteau 
multifonctions tout métal. Expert : Vendôme Expertise  

60  

 185   CHRISTOFLE Genève. Un couteau à 5 lames et tire-bouchon tout métal. On y joint un couteau de jardinier tout 
métal. Expert : Vendôme Expertise  

180  

 186   JAGUAR – Rostfrei. Couteau du chercheur de champignon. Expert : Vendôme Expertise  30  

 187   SCHLIEPER C. Couteau plat multifonctions avec loupe, lime, graduations, etc. Expert : Vendôme Expertise  30  

 188   AL MAR. Lot de 2 couteaux pliants, manches en résine. Expert : Vendôme Expertise  450  

 189   KERSHAW. Couteau pliant, plaquettes carbone. Expert : Vendôme Expertise  30  

 190   BÖKER. Couteau pliant, lame damas Solingen, plaquettes en corne. Expert : Vendôme Expertise  190  

 191   Couteau de bricolage tout inox à 5 lames dont scie et ciseaux. On y joint un couteau pliant EKA. Expert : 
Vendôme Expertise  

40  

 192   KERSHAW. Lot de 2 couteaux pliants de taille différente. Expert : Vendôme Expertise  80  

 194   BUCK. Couteau pliant, lame gravée d'une pose de canard, plaquettes en bois teinté. Long totale: 18 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

140  

 195   Lot de 3 couteaux droits finlandais, un NORMARK avec son fourreau, un FISKARS avec manche stylisant une 
tête de phoque et un HACKMAN. Expert : Vendôme Expertise  

500  

 196   KERSHAW. Couteau à 3 lames dont poinçon. Expert : Vendôme Expertise  80  

 197   Lot de 3 couteaux composé d'un couteau droit J. MARTTIINI à manche en bois avec fourreau, un couteau 
pliant à lame damas et un couteau KERSHAW à 3 lames amovibles. (Petite fente au niveau du clou) - Expert : 
Vendôme Expertise  

200  

 199   LAGUIOLE. Lot de 2 couteaux, un droit Le Bar à Huîtres à manche en bois bombé et un pliant à manche en 
bois. On y joint un couteau pliant MC Thiers à manche en corne. Expert : Vendôme Expertise  

160  

 200   MONGIN pour HERMÈS. Couteau ''Yatagan'' manche en bois, marqué HERMÈS PARIS et JM sur la lame. 
Expert : Vendôme Expertise  

280  

 201   HERBERTZ-AL MAR-FAROL. Lot composé de 3 couteaux pliants, 2 à manches en bois. Expert : Vendôme 
Expertise  

110  

 202   Lot de 3 couteaux composé d'un couteau genre serpette de jardinier, d'un limonadier, et d'un couteau à lame 
coulissante réglable. Expert : Vendôme Expertise  

50  

 203   LAGUIOLE. Lot composé de 3 couteaux pliants, 2 à manche en corne et un en bois. Expert : Vendôme Expertise  110  

 204   Lot de 2 couteaux papillons tout métal, l'un HERBERTZ Butterfly Knife à manche ajouré, l'autre BUCK Bucktool 
de survie, avec pinces, lame pliante ajourée et 3 tournevis. Expert : Vendôme Expertise  

80  

 205   Lot de 2 couteaux de chasseurs à deux lames et tire-bouchons, l'un PRADEL l'autre COURSOLLE, plaquettes en 
laiton décorées. Expert : Vendôme Expertise  

40  

 206   Lot composé d'un couteau suisse ROSTFREI à plaquettes en bois et d'un OPINEL effilé à manche en noyer. 
Expert : Vendôme Expertise  

40  

 207   Lot de 4 couteaux composé de 2 couteaux NONTRON dont un multilames, un couteau pliant LAGUIOLE pour 
Gastinne Renette à plaquettes bois bombées, et un petit couteau droit fantaisie fourreau cuir (L. 9 cm). 
Expert : Vendôme Expertise  

160  
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 208   Lot composé d'un couteau pliant, Emmanuel Dietrich pour Ardi et d'un couteau suisse 2 fonctions Tiffany & 
Co. Expert : Vendôme Expertise  

40  

 209   Lot de 3 petits couteaux pliants à plaquettes en bois, un BUCK, un JAGUAR et un VIRGINIA. Expert : Vendôme 
Expertise  

90  

 210   Lot composé de 2 petits couteaux suisses Victorinox rouges (2 modèles différents), et un petit couteau suisse 
Wenger bleu. On y joint un étui en cuir orange. Long: 5.8 et 6.3 cm. Expert : Vendôme Expertise  

30  

 212   Lot de 2 couteaux, un norvégien droit à manche en bois à pans coupés, avec son fourreau HELLEBARD, et un 
FALCON pliant à manche en bois en forme de faucon. Expert : Vendôme Expertise  

100  

 213   Lot de 2 couteaux droits, à lame Solingen et manche en bois de cerf, l'un d'Anton WINGEN et l'autre LINDER 
FORSTMEISTER avec son fourreau. Expert : Vendôme Expertise  

120  

 214   FONTENILLE PATAUD à Thiers. Lot de 2 couteaux pliants à manche en corne blonde. On y joint un couteau 
pliant italien CONSIGLI à manche en corne. Expert : Vendôme Expertise  

220  

 215   Lot de 4 couteaux pliants dont un LOUIS VUITTON à lame ajourée, un multilames rectangulaire japonais, un à 
lame damas et un petit japonais. Expert : Vendôme Expertise  

250  

 216   Lot de 3 couteaux composé d'un JORG HYSEK à 3 lames et tire-bouchon, et 2 pliants à plaquettes en carbone, 
un MONTBLANC et un couteau suisse KLOTZLI. Expert : Vendôme Expertise  

210  

 217   Lot de 4 couteaux dont un CECCALDI, un MAURICE et un à lame et monture damas. Expert : Vendôme 
Expertise  

300  

 218   Lot de 4 limonadiers. Expert : Vendôme Expertise  70  

 219   THIERS. Lot de 3 couteaux pliants à manche en bois. On y joint un couteau Golden Condor. Expert : Vendôme 
Expertise  

150  

 220   Beau lot de 4 couteaux dont un Douk-Douk, un coulissant à lame Solingen, et 2 PUMA pliants. Expert : 
Vendôme Expertise  

200  

 221   Lot de 3 couteaux pliants dont Lou Cigalou de PRADEL, et un Le Corrèze. Expert : Vendôme Expertise  80  

 222   Lot de 3 couteaux pliants dont un Le Corrèze, un Le Thiers et un Camillus. Expert : Vendôme Expertise  100  

 223   LAGUIOLE. Lot de 3 couteaux dont un Lag-Liner modèle R. David avec fourreau. Expert : Vendôme Expertise  50  

 224   VEYSSEYRE. Couteau pliant, lame damas, plaquettes en corne de bouquetin. Long totale: 20 cm. On y joint un 
petit couteau à 4 lames, plaquettes en bois de cerf. Expert : Vendôme Expertise  

470  

 225   Lot de 2 couteaux pliants PARAPLUIE et CONSIGLI à manches en belle corne claire. Expert : Vendôme Expertise  90  

 226   LAGUIOLE. Lot de 3 couteaux pliants à manche en corne dont un LA LUCRECE, 2 avec tire-bouchon. Expert : 
Vendôme Expertise  

120  

 227   Lot de 3 couteaux composé d'un limonadier, un couteau pliant LAGUIOLE du Routard, et un OPINEL ''effilé''. 
Expert : Vendôme Expertise  

60  

 228   LAGUIOLE. Lot de 3 couteaux pliants dont un à manche en corne. Expert : Vendôme Expertise  120  

 229   Lot de 4 couteaux genre orientaux composé de 2 couteaux pliants et 2 couteaux droits dans leur fourreau. 
Expert : Vendôme Expertise  

220  

 230   Lot de 5 couteaux composé d'un petit couteau stylo à lame pliante en métal, d'un porte-lame de rasoir, d'un 
petit canif avec une plaquette graduée, d'un petit couteau Citoyen pour le bicentenaire de la Révolution, et 
d'un petit couteau plat de survie. Expert : Vendôme Expertise  

80  

 231   Lot de 2 couteaux droits, un japonais et un américain RANGER'S. Expert : Vendôme Expertise  50  

 234   LAGUIOLE. Lot de 3 couteaux à manche en corne dont un à lame à embout arrondi pour fumeur de pipe, un 
sommelier et un pliant à plaquettes bombées Forge de Laguiole design by Yan Pennor's. Expert : Vendôme 
Expertise  

160  

 235   HERMÈS. Couteau pliant à plaquette en bois de cerf, lame à double tranchant marquée HERMÈS PARIS. Long 
totale: 18 cm. Expert : Vendôme Expertise  

320  

 237   Lot de 3 couteaux composé d'un couteau de poche signé A. PETER en acier, lame et tire-bouchon, d'un 
Richartz à 2 lames et d'un tire-bouchon, et d'un canif pliant 5 lames Solingen en argent 925 millièmes. Poids 
brut: 58 g. Expert : Vendôme Expertise  

110  

 238   Lot composé de 4 couteaux fantaisie dont 2 pliants, manches en corne. Expert : Vendôme Expertise  100  

 239   Lot de 3 couteaux composé d'un couteau multilames PETER avec tire-bouchon plaquettes en loupe, d'un 
couteau pliant FALCON à plaquettes en corne, et d'un limonadier. Expert : Vendôme Expertise  

280  

 240   Lot de 3 couteaux composé d'un couteau pliant CONAZ INOX à manche en bois clair, d'un petit couteau pliant 
NONTRON et d'un couteau tire-bouchon LAGUIOLE lame damas. Expert : Vendôme Expertise  

170  
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 241   Lot de 2 couteaux composé d'un couteau pliant SAUVETERRE à manche bois, et d'un couteau multilames à 
plaquettes en bois. Expert : Vendôme Expertise  

60  

 242   PETER. Couteau du fumeur de pipe à 4 lames dont lime, une marquée PETER. Expert : Vendôme Expertise  130  

 243   ROSTFREI. Couteau droit avec quillon de protection, avec manche et fourreau kaki. Long totale: 26.5 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

30  

 244   Dague africaine à manche en corne et métal dans son fourreau en cuir. Long totale: 26 cm. Expert : Vendôme 
Expertise  

20  

 245   Couteau de chasse, manche en bois de cerf avec quillon de protection (le second cassé), dans son fourreau, 
garniture en laiton. Long totale: 37 cm. Expert : Vendôme Expertise  

80  

 246   Dague à lame légèrement cruciforme marquée ELSENER SCHWYZ, manche en bois et acier avec double quillon 
de protection, avec son fourreau en acier. Modèle de 1918. Long totale: 45 cm. Expert : Vendôme Expertise  

50  

 247   Long Couteau dans son fourreau gainé de cuir et laiton, lame à gorge, manche à plaquettes en bois, avec 
quillon de protection.  Long totale: 45.4 cm. Expert : Vendôme Expertise  

60  

 249   Dague africaine, manche en bois (accidents), dans son fourreau en crocodile.  Long totale: 29.5 cm. Expert : 
Vendôme Expertise  

20  

 250   Dague d'officier de marine britannique, dans son fourreau d'origine, lame gravée, garde en cuir, garniture en 
laiton. Fin du XIX° siècle. Long totale: 62 cm. Expert : Vendôme Expertise  

700  

 251   Sabre japonais dans son fourreau, manche gainé de galuchat. Long totale: 46 cm. Expert : Vendôme Expertise  350  

 253   Couteau de chasse dans son fourreau en crocodile, lame marquée ARTILLERIA FABRICA DE TOLEDO, datée 
1889, manche en bois de cerf avec double quillon de protection. Long totale: 47.5 cm. Expert : Vendôme 
Expertise  

400  

 254   Dague et son fourreau en métal argenté à décor niellé, manche se terminant par une tête de mouton. Travail 
Proche-Oriental. Long totale: 27 cm. Expert : Vendôme Expertise  

140  

 255   Dague à lame cruciforme, manche en bois et métal, avec son fourreau en métal argenté niellé.  Travail 
oriental. Long totale: 45.1 cm. Expert : Vendôme Expertise  

80  

 256   Dague et son fourreau tout en acier, lame gorge, manche avec quillon de protection. Travail probablement 
allemand. Long totale: 34.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  

120  

 257   Couteau indien à lame incurvée, manche en os, dans son fourreau en métal argenté.  Long totale: 34.8 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

80  

 258   Machette africaine à manche en corne. Long totale: 46.5 cm. Expert : Vendôme Expertise  100  

 259   Long couteau droit à manche en loupe, fourreau en galuchat. Paris, début du XIX° siècle. Long totale: 24 cm. 
Expert : Vendôme Expertise  

360  

 260   Couteau à cuir de marque BLANCHARD pour cordonnier, sellier-bourrelier, en laiton et acier, manche bois. 
Expert : Vendôme Expertise  

150  

 261   Lot de 2 niveaux à bulle en bois et laiton. Expert : Vendôme Expertise  110  

 262   Un ensemble de 3 massacres montés sur écusson dont vraisemblablement Ourebi (Ourebia ourebi) (CH) et 
Steenbok (Raphicerus campestris) (CH). Expert : Michaël COMBREXELLE  

80  

 263   Un ensemble de 3 massacres montés sur écusson comprenant :- 1 massacre de petit cob des roseaux 
(Redunca redunca) (CH).- 1 frontal de Springbok (Antidorcas marsupialis) (CH).- 1 frontal de Guib harnaché 
(Tragelaphus scriptus) (CH) Expert : Michaël COMBREXELLE  

120  

 266   Blesbok (Damaliscus pygargus phillipsi) (CH) : frontal monté sur écusson. Expert : Michaël COMBREXELLE  60  

 269   Impala (Aepyceros melampus) (CH) : massacre monté sur écusson. Expert : Michaël COMBREXELLE  80  

 274   Oryx gemsbok (Oryx gazella) (CH) : massacre monté sur écusson. Expert : Michaël COMBREXELLE  80  

 291   Phacochère d’Afrique (Phacochoerus aethiopicus) (CH) : crâne avec mandibule, grès et défenses et dentition 
complète. Expert : Michaël COMBREXELLE  

70  

 294   Pied d'éléphant  250  

 


